Jetzt unterzeichnen! – Bundestags-Petition zum Schutz von Kriegsdienstverweigerern aus Russland, Belarus und Ukraine
Liebe/r [Vorname],
seit vielen Monaten setzen wir uns gemeinsam über die #ObjectWarCampaign für den `Schutz und Asyl für Deserteure und Verweigerer aus Russland, Belarus und Ukraine´ ein.
Jetzt haben wir die Chance im ersten europäischen Parlament, dem Deutschen Bundestag, unser Anliegen in einer öffentlichen Ausschusssitzung vorzustellen. Wir können uns für den Schutz jener Menschen einsetzen, die sich gegen das Töten entschieden haben, unabhängig davon aus welchem Land sie kommen. Es ist eine große Möglichkeit, das Thema Kriegsdienstverweigerung in die öffentliche Diskussion zu bringen. Kriegsdienstverweigerer brauchen unseren Schutz. Die deutsche und europäische Öffentlichkeit sollte sich aktiv für dieses Menschenrecht einsetzen.

Dafür brauchen wir Deine Unterstützung! Wenn wir für die Petition im Deutschen Bundestag bis zum 8. Dezember 50.000 Unterschriften erhalten, befasst sich der Petitionsausschuss des Bundestages in einer öffentlichen Sitzung mit dem Anliegen. Vertreter der Regierung werden ebenfalls anwesend sein.
Übrigens: Die Petition kann unabhängig von der Staatsbürgerschaft und Wohnort unterzeichnet werden. Lade Deine Freunde und Freundinnen, auch aus dem Ausland dazu, ein bei der Aktion mitzumachen. 
Rufe jetzt die Seite des Bundestages (https://epetitionen.bundestag.de/petitionen/_2023/_09/_02/Petition_157066.nc.html) auf, registriere Dich und unterstütze diese Petition. Hier unterzeichnen!
Vielen Dank und viele Grüße

PS: Und noch ein Hinweis vom 4.-10. Dezember finden viele Veranstaltungen zur #ObjectWarCampaign europaweit statt. Auf www.objectwarcampaign.org findest Du alle Termine. Wir freuen uns, wenn Du dabei bist.

