Подпишите сегодня! - Петиция Бундестага о защите лиц, отказывающихся от военной службы по соображениям совести, из России, Белоруссии и Украины

Уважаемый [имя],
В течение многих месяцев мы проводим кампанию #ObjectWarCampaign, направленную на "защиту и предоставление убежища дезертирам и отказникам из России, Белоруссии и Украины".
Теперь у нас есть возможность изложить свою позицию на заседании общественного комитета в первом европейском парламенте - Бундестаге Германии. Мы можем встать на защиту тех людей, которые решили не убивать, независимо от того, из какой страны они родом. Это прекрасная возможность вынести вопрос об отказе от военной службы по соображениям совести на общественное обсуждение. Люди, отказывающиеся от военной службы по соображениям совести, нуждаются в нашей защите. Немецкая и европейская общественность должна активно отстаивать это право человека.
Для этого нам нужна ваша поддержка! Если мы наберём 50 000 подписей под петицией в Бундестаг Германии к ***, то Комитет по петициям Бундестага рассмотрит этот вопрос на открытом заседании. Также будут присутствовать представители правительства Германии.
Петицию можно подписать независимо от гражданства и места жительства. Пригласите своих друзей, в том числе иностранных, принять участие в акции.
Посетите страницу Бундестага (https://epetitionen.bundestag.de/petitionen/_2023/_09/_02/Petition_157066.nc.html) зарегистрируйтесь и поддержите эту петицию. К сожалению, сайт Бундестага доступен только на немецком языке. Пожалуйста, пусть это вас не смущает. Многие браузеры предлагают в настройках возможность перевести всю страницу на удобный для вас язык. Подпишите здесь!
Большое спасибо и с наилучшими пожеланиями.
Ваша команда

или 

от имени
Rudi Friedrich (Connection e.V.) и
Thomas Krings (Petent – GrüneAlternative e.V.)
PS: И еще одно замечание: с 4 по 10 декабря по всей Европе пройдет множество мероприятий, посвященных кампании #ObjectWarCampaign. Даты мероприятий доступны на сайте – http://www.objectwarcampaign.org . Мы будем рады видеть вас там.
